

اسلام و قرآن نمائش

لوکل امارت میوریلڈن والڈورف

(رپورٹ: مکرم صفوان احمد ملک صاحب، شعبہ کارکن تبلیغ جرمنی)

جماعت احمدیہ جرمنی کو اسلام و قرآن نمائش کے ذریعہ احمدیت یعنی حقیقی اسلام کا پیغام پہنچانے کی توفیق مل رہی ہے، الحمد للہ مورخہ 20 تا 23 مئی 2024ء لوکل امارت Mörfelden نے شہر کے کیونٹی سنٹر میں اسلام و قرآن نمائش کا اہتمام کیا۔ 700 مربع میٹر پر لگائے جانے والی اس نمائش میں مختلف موضوعات کے متعلق اسلامی تعلیمات درج تھیں نیز قرآنی آیات، احادیث مبارکہ اور حضرت مسیح موعود علیہ السلام کی تحریرات کے اسٹینڈز بھی لگائے گئے۔ سکرٹریز پر جماعت احمدیہ کا تعارف اور مختلف تقاریب کی ویڈیوز و تصاویر بھی دکھائی جاتی رہیں۔ ہیومینٹی فرسٹ اور ”النصرت“ کا سٹال بھی لگایا گیا۔ نمائش میں ”مسح آگیا ہے“ کے عنوان سے ایک حصہ تقصیر کیا گیا جس میں حضرت مسیح موعود علیہ السلام کے مختلف ارشادات کے پوسٹرز جرمن زبان میں لگائے گئے اور حضرت اقدس مسیح موعود علیہ السلام کی تصانیف کا جرمن ترجمہ بھی رکھا گیا۔

20 مئی کو نمائش کے باقاعدہ افتتاح میں شہر کے میئر جناب Thomas Winkler صاحب، ممبرنیشنل اسمبلی جناب Jörg Gezanne صاحب، سیاسی پارٹی SPD کے لوکل ایسوسی ایشن کے نمائندہ اور دیگر 30 مہمانوں نے شرکت کی۔ ممبر یورپین پارلیمنٹ جناب Michael Gahler صاحب کے علاوہ شہری انتظامیہ کے سرکاری نمائندوں اور مختلف تنظیموں کے سربراہان بھی تشریف لائے۔ نمائش کے آخری دن مکرم طارق احمد ظفر صاحب مربی سلسلہ نے ”عالمی بحران اور امن کی راہ“ کے عنوان سے ایک لیکچر دیا جس میں 25 مہمان شامل ہوئے۔ نمائش کو کامیاب بنانے کے لئے مقامی افراد جماعت کے علاوہ مکرم انصر بلال چٹھہ صاحب، مکرم کامران اشرف صاحب، مکرم مستنصر احمد صاحب، مکرم عمیر الیاس صاحب مربیان سلسلہ نے خدمت کی توفیق پائی۔ عمومی طور پر لوگوں نے نمائش کو سراہا۔ مجموعی طور پر ناظرین کی تعداد 150 سے زائد رہی۔

وجہ سے یہ معمولی سا نام زندہ ہو گیا۔ اور ہمیشہ کے لئے زندہ ہو گیا اور ان باتوں پر غور کریں جن باتوں سے متاثر ہو کر محمد علی جوہر مرحوم نے یہ شعر کہا تھا۔

قتل حسین اصل میں مرگ بیزید ہے
اسلام زندہ ہوتا ہے ہر کربلا کے بعد
اس وقت ہر مسلمان میدان کربلا میں ہے اگر ہم کو اس میدان میں مرنا ہی ہے تو آؤ ہم بھی حسینؑ کی موت مریں تاکہ اس کی طرح ہمارا نام بھی زندہ جاوید ہو۔ ورنہ جو پیدا ہوتا ہے ایک دن مڑتا ہی ہے۔ کتنے تھے جن کے نام حسین تھے جو مڑ گئے مگر ان کو کوئی یاد بھی نہیں کرتا مگر ایک حسینؑ ہے صرف ایک حسینؑ جس کو دنیا بھلانا بھی چاہے تو نہیں بھلا سکتی جس کو دل سے مٹانا بھی چاہے تو نہیں مٹا سکتی کیونکہ اس حسین نے اپنے نام کو اپنے کام سے صفحہ ہستی پر پتھر کی کلبیر بنا دیا ہے کیونکہ اس نام کی پشت و پناہ وہ عظیم الشان قربانی ہے جو مردہ ناموں کے جسموں میں جان ڈال دیا کرتی ہے کیونکہ اس نے اپنے نام کو ایسے ماحول میں رکھ دیا ہے جس سے وہ روشنی کا مینار بن گیا ہے اگر تم بھی چاہتے ہو کہ تمہارا نام بھی روشنی کا ایسا مینار بن جائے جو ”شب تاریک و بیم موج و دریائے چینس حایل“ کے عالم میں دوسروں کو ساحل مراد کا نشان دکھائے تو تم کو بھی وہی کام کرنے ہوں گے جو حسین ابن علی رضی اللہ تعالیٰ عنہ نے کئے۔ (الفضل لاہور 23 نومبر 1947ء صفحہ 4 بحوالہ انوار العلوم جلد 19 صفحہ 303-300)

کسی نام میں اس شخص کے کام کی وجہ سے جان پڑتی ہے جس کا وہ نام ہوتا ہے۔

اب اگر ہم ہزار بار نہیں لاکھ بار حسین حسین اپنی زبان سے رٹیں اور وہ واقعات ہمارے ذہن میں نہ ہوں جو میدان کربلا میں حضرت حسین رضی اللہ تعالیٰ عنہ کو پیش آئے تھے، وہ استقامت، وہ جانبازی، وہ قربانی کی روح جو انہوں نے اُس وقت دکھائی اگر ہم کو یاد نہ آئے تو محض حسین حسین پکارنے سے نہ تو اس عظیم الشان نام کی وہ عزت و تکریم ہمارے دل میں پیدا ہو سکتی ہے جس کا وہ مستحق ہے اور نہ ہماری اپنی ذات کو کوئی فائدہ پہنچ سکتا ہے بلکہ ان واقعات کو دہرانے کا بھی کوئی فائدہ نہیں۔ اگر ہم ان واقعات سے سبق حاصل نہ کریں محض ان واقعات کو دہرا دینا کوئی معنی نہیں رکھتا جب تک ان کو اس طرح پیش نہ کیا جائے کہ سن کر ہم میں بھی ویسے ہی کام کرنے کے جذبات پیدا نہ ہوں، ویسا ہی جوش نہ اُٹھے۔

وہ مثالی قربانی جو خاتون جنت حضرت فاطمہ رضی اللہ عنہا بنت حضرت محمد مصطفیٰ احمد مجتبیٰ خاتم النبیین صلی اللہ علیہ وسلم کے اس عظیم الشان بیٹے نے میدان کربلا میں پیش کی ہم اس کی تفصیلات میں نہیں جانا چاہتے۔ ایک معمولی لکھا پڑھا انسان بلکہ اُن پڑھ مسلمان بھی کچھ نہ کچھ ان کا علم ضرور رکھتا ہے۔ اس وقت ہم جو کہنا چاہتے ہیں وہ یہ ہے کہ آؤ اس نام کو ہم بے فائدہ رٹ رٹ کر بدنام نہ کریں بلکہ ان کاموں کی تقلید کی کوشش کریں جو اس ہستی نے میدان کربلا میں دکھا کر ایک عالم سے خراج تحسین حاصل کیا جن کی

اسلام و قرآن نمائش، لوکل امارت ہمبرگ

میں تقسیم کئے گئے۔ سینکڑوں لوگوں نے اسلام کے متعلق معلومات حاصل کرنے کے لئے تفصیلی گفتگو کی اور مزید تحقیق کا ارادہ ظاہر کیا۔ ایک اندازے کے مطابق 51 ہزار سے زائد لوگوں نے اس نمائش سے استفادہ کیا۔ اللہ تعالیٰ سے دعا ہے کہ ان حقیر کوششوں میں برکت عطا کرے اور جماعت کے حق میں مثبت نتائج ظاہر فرمائے، آمین۔ (خاکسار شاہد محمود لوکل امیر ہمبرگ)

خدا تعالیٰ کے فضل سے لوکل امارت ہمبرگ کو مورخہ 24 تا 30 جون 2024ء آلتونا ریلوے اسٹیشن کے بالمقابل سات روزہ اسلام نمائش لگانے کی توفیق ملی۔ نمائش ایک بڑے ٹینٹ کے اندر لگائی گئی جس میں قرآن کریم کے تراجم اور اسلام احمدیت پر مختلف معلومات آویزاں کی گئی تھیں۔ نمائش کے دوران مختلف پوڈیم ڈسکشن کے پروگرام کئے گئے اور ہزاروں کی تعداد میں فلائیر زائرن